



- Не подносите устройство к магнитам и источникам магнитных полей.
- В целях обеспечения безопасности важных данных храните их копии как минимум на двух носителях, например в устройстве и на карте памяти или компьютере. Кроме того, вы можете записать важную информацию на бумаге.

Утилизация



Сдавайте использованные электронные изделия, аккумуляторы и упаковочные материалы в специальные пункты сбора. Это позволяет предотвратить неконтролируемые выбросы отходов и способствует повторному использованию материалов. Электрические и электронные изделия содержат множество ценных материалов, включая металлы (например, медь, алюминий, сталь и магний) и драгоценные металлы (например, золото, серебро и палладий). Все материалы данного устройства могут быть переработаны для получения материалов и энергии.

Знак перечеркнутого мусорного контейнера



Знак перечеркнутого мусорного контейнера на изделии, аккумуляторе, в документации или на упаковке означает, что по окончании срока службы все электрические и электронные изделия, и аккумуляторы подлежат отдельной утилизации. Не уничтожайте эти изделия вместе с неотсортированными бытовыми отходами — отправьте их на утилизацию. Информацию о ближайшем пункте утилизации можно получить в местных органах по вопросам утилизации или на веб-сайте по адресу www.nokia.com/mobile-support.

Сведения об аккумуляторах и зарядных устройствах

Используйте устройство только с оригинальным перезаряжаемым аккумулятором BL-5C.

услуг и функциональных возможностей может меняться в зависимости от региона. Дополнительные сведения, в том числе о доступности отдельных языков, можно получить у своего дилера.

Производитель и/или импортер в ЕС: HMD Global Oy, Kääröntti 2, 02610 Espoo, Финляндия. Nokia является зарегистрированным товарным знаком Nokia Corporation.

The Bluetooth word mark and logos are owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HMD Global Oy is under license.

Изделие содержит ПО с открытым исходным кодом. Чтобы получить информацию о примененных авторских и иных правах, разрешениях и благодарностях, выберите #6774# на главном экране.

ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК

Примечание: Настоящая Гарантия не ограничивает Ваши права, которые могут быть предусмотрены имеющими обязательную силу законами о защите прав потребителей.

Общие положения

Настоящая Гарантия (Гарантия) предоставляется для продукции компании HMD Global (Продукция).

Настоящая Гарантия действительна и обладает юридической силой только в стране, в которой приобретена Продукция, при условии, что она выпущен HMD Global для продажи в этой стране.

Гарантийный срок

Гарантийный срок начинает исчисляться с момента первоначальной покупки Продукции первым конечным пользователем. Доказательством этого могут служить документы, подтверждающие покупку у первоначального розничного продавца. Продукция может состоять из нескольких различных частей, причем для разных частей может быть установлен различный гарантийный срок.

Гарантийный период устанавливается на следующую Продукцию, входящую в комплект продажи:

(i) 12 (двенадцати) месяцев для мобильного устройства, несъемного аккумулятора и принадлежностей (проданных

заряжайте свое устройство зарядным устройством AC-18. Разъем зарядного устройства может быть разным. Компания HMD Global может производить дополнительные модели аккумуляторов или зарядных устройств для этого устройства.

Безопасность аккумуляторов и зарядных устройств

Перед извлечением аккумулятора обязательно выключите устройство и отсоедините его от зарядного устройства.

Чтобы отсоединить зарядное устройство или кабель питания аксессуара, держитесь за вилку, а не за шнур.

Если Вы не пользуетесь зарядным устройством, отсоедините его от розетки. Если полностью заряженный аккумулятор не используется, он постепенно разряжается.

Для оптимальной производительности аккумулятор следует хранить при температуре от 15 до 25 °C. Слишком высокая или слишком низкая температура приводят к снижению емкости и срока службы аккумулятора. Чрезмерно нагретый или охлажденный аккумулятор может стать причиной временной неработоспособности устройства.

По избежанию короткого замыкания не допускайте соприкосновения металлических предметов с металлическими контактами аккумулятора. Это может стать причиной повреждения аккумулятора или иному предмету.

Не уничтожайте аккумуляторы путем скижания, так как они могут взорваться. Не нарушайте местные нормативные акты.

По возможности сдавайте аккумуляторы для вторичной переработки. Запрещается выбрасывать вместе с бытовым мусором.

Запрещается разбирать, разрезать, разрушать, сгибать, прокалывать или иным способом повреждать аккумулятор.

В случае протечки аккумулятора не допускайте попадания жидкости на кожу или в глаза. Если это произошло, немедленно промойте кожу или глаза водой и обратитесь за медицинской помощью.

Запрещается измывать, пытаться вставлять посторонние предметы в аккумулятор, подвергать его воздействию воды или погружать в воду или другие жидкости.

Аккумуляторы могут взрываться при повреждении. Аккумуляторы и зарядные устройства следует использовать только по их прямому назначению. Применение не по назначению или использование неодобренных или

несовместимых аккумуляторов или зарядных устройств может создать угрозу взрыва, взрыва или других опасностей. Кроме того, это может привести к аннулированию гарантии. Если Вам кажется, что зарядное устройство или аккумулятор неисправны, перед продолжением их эксплуатации обратитесь в сервисный центр или к уполномоченному дилеру. Не используйте неисправные зарядные устройства и аккумуляторы. Зарядные устройства следует использовать исключительно в помещениях. Не заряжайте свое устройство во время грозы.

Маленькие дети

Устройство и аксессуары не являются игрушками. Они могут содержать мелкие детали. Храните их в недоступном для детей месте.

Медицинское оборудование

Работа радиопередающего оборудования, включая мобильные телефоны, может нарушать нормальное функционирование не имеющего должной защиты медицинского оборудования. С вопросами о надлежащей защите медицинского оборудования от внешнего радиочастотного излучения обращайтесь к медицинским работникам или к изготовителю оборудования.

Имплантированные медицинские устройства

Во избежание потенциальных помех изготавливателям имплантируемых медицинских устройств во избежание возникновения помех рассстояние между мобильным устройством и имплантированным медицинским устройством должно быть не менее 15,3 сантиметра. Лицам, пользующимся такими устройствами, необходимо соблюдать следующие правила:

- держите беспроводное устройство на расстоянии не менее 15,3 сантиметра от медицинского устройства;
- не носите беспроводное устройство в нагрудном кармане;
- держите мобильное устройство около уха, более удаленного от медицинского устройства;
- при появлении малейших признаков возникновения помех выключите мобильное устройство;
- следите инструкциям изготавителя имплантированного медицинского устройства.

фотокамеры, аккумуляторов или дисплеев), б) дефекты, вызванные неосторожным обращением (включая, в частности, дефекты, причиненные острыми предметами, сгибанием, скатием, падением и т.п.), или в) дефекты или повреждения, вызванные ненадлежащим использованием Продукции (примеры приведены в руководстве пользователя Продукции), и (или) г) другие действия, находящиеся вне разумного контроля производителя продукции.

Настоящая Гарантия не распространяется на дефекты или предполагаемые дефекты, вызванные использованием Продукции совместно с программным обеспечением или при подключении к любым изделиям, принадлежностям и (или) в рамках услуг, которые не поставляются производителем Продукции, или использованием Продукции не по назначению. Дефекты могут быть вызваны вирусами вследствие несанкционированного доступа с Вашей стороны или со стороны третьего лица к услугам, другим учетным записям, компьютерным системам или сетям. Несанкционированный доступ может осуществляться посредством взлома, подбора пароля или целого набора других средств.

Настоящая Гарантия не распространяется на дефекты, вызванные коротким замыканием аккумулятора, нарушением изоляции аккумуляторного отделения или элементов питания, в том числе при наличии признаков манипуляции с ними, а также в случае если аккумулятор использовался не в том оборудовании, для которого он предназначен.

Настоящая Гарантия не подлежит принудительному исполнению, если Продукция была вскрыта, изменена или отремонтирована несанкционированным лицом, если она отремонтирована с использованием несанкционированных запасных частей или если серийный номер Продукции, код даты для мобильных принадлежностей или международный идентификатор мобильного оборудования (IMEI) были каким-либо образом удалены, стерты, повреждены, изменены или неразборчивы, что определяется по исключительному усмотрению производителя или импортера Продукции.

Настоящая Гарантия не подлежит принудительному исполнению, если Продукция подверглась воздействию влаги, сырости, экстремальных температурных условий или условий окружающей среды (либо в случае резкого изменения таких

помещения на судах, хранилища химических веществ и установки по их переработке, помещение и зоны с загрязнением воздуха химическими парами или пылью. Выясните у изготовителей автомобилей с использованием склоненного горючего газа (например, пропана или бутана), можливо ли близко от них безопасно использовать данное устройство.

Слуховые аппараты

⚠ Внимание! Использование мини-гарнитуры может снизить чувствительность слуха к внешним звукам. Не пользуйтесь мини-гарнитурой в ситуациях, создающих угрозу безопасности.

Некоторые беспроводные устройства могут создавать помехи в работе слуховых аппаратов.

Никель

Поверхность этого устройства не содержит никеля.

Автомобили

Радиосигналы могут влиять на неверно установленные или недостаточно защищенные электронные системы автомобиля. За дополнительной информацией обращайтесь к изготовителю автомобиля или оборудования.

Установка устройства в автомобиле должна проводиться только квалифицированными специалистами. Нарушение правил установки может быть опасным и привести к аннулированию гарантии. Регулярно проверяйте надежность крепления и работоспособность радиотелефонного оборудования в автомобиле. Не храните и не перевозите горючие или взрывчатые вещества вместе с устройством, его компонентами или аксессуарами. Не помещайте устройство или аксессуары в зоне раскрытия воздушной подушки.

Взрывоопасная среда

В потенциально взрывоопасной среде, например, вблизи бензонасосов, обязательно выключайте устройство.

Искрообразование может привести к пожару или взрыву, что чревато травмами и гибелью людей. Необходимо соблюдать ограничения в местах сопроточения топлива или в местах выполнения взрывных работ. Потенциально взрывоопасная среда может быть не всегда четко обозначена. Обычно примерами такой среды являются места, где обычно рекомендуется глушить автомобильные двигатели, подпалубные

помещения на судах, хранилища химических веществ и установки по их переработке, помещение и зоны с загрязнением воздуха химическими парами или пылью. Выясните у изготовителей автомобилей с использованием склоненного горючего газа (например, пропана или бутана), можливо ли близко от них безопасно использовать данное устройство.

Сертификационная информация (SAR)

ДАННОЕ УСТРОЙСТВО СООТВЕТСТВУЕТ МЕЖДУНАРОДНЫМ СТАНДАРТАМ ПО ОБЛУЧЕНИЮ В РАДИОЧАСТОТНОМ ДИАПАЗОНЕ

Ваше мобильное устройство является радиопередатчиком и радиоприемником. Оно разработано так, чтобы не превышать пределы воздействия радиоволн (радиочастотных электромагнитных полей), определенных международными стандартами. Эти стандарты были разработаны независимой научной организацией МЭИИ и определяют безопасные границы для всех лиц, независимо от их возраста и состояния здоровья. Для определения уровня облучения в радиочастотном диапазоне используется единица измерения, называемая удельным коэффициентом поглощения (SAR). Предельное значение SAR для мобильных устройств равняется 2 Вт/кг. Тесты на SAR проводятся с использованием стандартных рабочих положений, когда устройство передает на наивысшем уровне мощности на всех тестируемых частотах. Верхние пределы SAR для данной модели устройства (в соответствии со стандартами ICNIRP):

Максимальное значение SAR	Частоты, при которых было зарегистрировано максимальное значение SAR
0,828 Вт/кг на 10 г	GSM 900
0,924 Вт/кг на 10 г	GSM 1800

Набор доступных продуктов, функций, приложений и услуг зависит от региона. Дополнительную информацию можно получить у своего дилера или поставщика услуг. Данное устройство может содержать компоненты, технологии и/или программное обеспечение, подпадающие под действие экспортного законодательства США и других стран. Любое использование в нарушение законодательства запрещено.

Содержание этого документа представлено на условиях «как есть». Кроме требований действующего законодательства, никакие иные гарантии, как явные, так и подразумеваемые, включая (но не ограничиваясь) невидимыми гарантиями, включая гарантии, даты истечения которых, не являются точными, надежными или содержания этого документа. Компания HMD Global оставляет за собой право пересматривать или изменять содержимое данного документа в любое время без предварительного уведомления. В максимально допустимом диапазоне излучения, то ВОЗ рекомендует минимальные уровни облучения в радиочастотном диапазоне. Для определения уровня облучения на мобильном телефоне или пользоваться гарнитурой, позволяющей держать устройство как можно дальше от головы и тела. Более подробную информацию, объяснения и обсуждение РЧ излучения можно найти на сайте ВОЗ по адресу <http://www.who.int/mediacentre/factsheets/fs193/r/>.

Авторские и иные права

Декларация соответствия



Компания HMD Global Oy (Ltd.) заявляет, что изделие RM-1190 соответствует основным требованиям и другим соответствующим положениям Директивы Совета Европы 1999/5/EC. Копию декларации соответствия можно найти по адресу www.nokia.com/mobile-declaration-of-conformity.

Срок службы изделия составляет 1 год с момента первоначального приобретения данного изделия первым конечным пользователем при условии, что изделие эксплуатируется в соответствии с техническими стандартами и инструкциями руководства пользователя. Плату за передачу данных. Наличие конкретных изделий,

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

ЗАПОЛНИТЕ ПЕЧАТНЫМИ БУКВАМИ

Ф.И.О. покупателя _____

Адрес _____

Телефон _____

Дата покупки (день/месяц/год) _____ / _____ / _____

Модель продукта (на ярлыке типа продукта под батареей) _____

Серийный номер телефона (на ярлыке типа продукта под батареей) _____

Место покупки _____

Наименование магазина _____

Адрес магазина _____

Справочная информация _____

www.microsoft.com/mobile

Печать _____